Информационное сообщение

о проведении общего внеочередного собрания собственников помещений многоквартирного дома по адресу: РТ, г. Казань, ул. Азата Аббасова, д. 23А

С «16» апреля 2024 г. по «20» мая 2024 г. будет проведено общее внеочередное собрание в форме очно-заочного голосования собственников помещений в многоквартирном доме № 23A по ул. Азата Аббасова, г. Казань.

Общее собрание проводится по инициативе ООО «СК «Территория комфорта» (ИНН 1660243227).

Решение по вопросам, поставленным на голосование в соответствии с повесткой дня общего собрания, осуществляется путем заполнения бланка для голосования, приложенного к настоящему сообщению. С информацией и документами можно ознакомиться, а также получить бланк для голосования в офисе ООО «Сервисная компания «Территория комфорта» по адресу: г. Казань, ул. Азата Аббасова, д. 11, пом. 1005.

Дата начала очного обсуждения вопросов повестки дня общего собрания во дворе дома № 23A по ул. Азата Аббасова в 18.00 ч. «16» апреля 2024 г.

Дата начала приема заполненных бюллетеней время (дата начала голосования): с 18:30 ч. «16» апреля 2024г.

Дата окончания приема заполненных бюллетеней (дата окончания голосования): до 17:30 ч. «20» мая 2024г.

Принятые решения собственников, оформленные в письменной форме по вопросам повестки дня, необходимо передавать инициатору общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме до даты окончания голосования под подпись.

Решения, принятые общим собранием, будут размещены на информационных стендах, в подъездах многоквартирного дома по адресу РТ, г. Казань, ул. Азата Аббасова, д. 23A.

Повестка дня общего собрания:

- 1. Об избрании Председателя и Секретаря общего собрания
- 2. Об избрании члена счетной комиссии
- 3. Об утверждении перечня услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме в соответствии с прилагаемым приложением № 2 к договору о передаче прав по управлению МКД
- 4. Об утверждении размера платы за содержание жилого/нежилого помещения
- 5. Об утверждении Плана работ по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирного дома по адресу: г. Казань, ул. Азата Аббасова, д. 23А на 2025 год и размещении его на сайте https://terrkomf.ru/ с предоставлением возможности ознакомления с Планом работ по содержанию и ремонту общего имущества на бумажном носителе в управляющей организации ООО «Сервисная компания «Территория комфорта».

Дополнительно сообщаю, что если Вы не можете принять личное участие в голосовании на общем собрании, то за Вас может проголосовать Ваш представитель, имеющий доверенность на голосование, оформленную в соответствии с требованиями Гражданского кодекса Российской Федерации. Ознакомиться с материалами общего собрания можно по адресу: г. Казань, ул. Азата Аббасова, д. 11, пом. 1005, (Офис ООО «СК «Территория комфорта») с 8:30 до 17:30 (до 19:00 во вторник) с понедельника по пятницу, с 9:00 до 14:00 в субботу*.

^{*}указано время местное